

塘沽嘵。前旬墨洋丸已敢行返港。當該船未開行以前。本埠全體僑胞。憐憫該幫難。僑受半年船上風浪之苦。多方設法營救。仍屬無效。現聞該幫僑胞。擬在巴拿馬運動登岸。棲留木屋。徐圖來秘。未知能否如願以償。即使達其目的。每人又多費千數百元矣。撥客之例。臺灣。將來新容來秘。幾同絕望矣。

## 本埠新聞

▲被控殺人案因証據不足註銷

控告黃煥勝謀殺施蔑氏之公訴詞。由法官麥當路八日送交大陪審官。終日將各証據翻閱。并領聽各証人之供詞。九號晨大陪審官領袖。要求取閱碧架氏屋之圖則。午後再將各証據審查。已覺得此控案証據未足。不能將黃煥勝提訊。及至拾二点四拾五分鐘。即告知法官麥當路氏。謂控黃煥勝謀殺案。未有充足証據。不能成立云。由大陪審官訊問。碧架氏八日到堂。後并訓令其於九日再到。碧架氏依時至。惟未召他查訊。八日又召潘忌利區醫生波太氏至詢。伊乃到施蔑氏死處之首名醫生。宣誓謂當其到時。施蔑氏屍體仍和暖。餘如首到遇事地點之潘忌利區前警察占士格蘭氏。警察非士氏。均由大陪審官召來查訊。畫碧架氏屋之圖師打路頓氏。作件厄活士氏及埃蘇氏等。均於九日到堂。由大陪審官訊問。查大陪審官共拾三名。乃由德近順氏爲之長。

施蔑氏乃年廿二歲之蘇格蘭女子。去年七月廿六日。在山暑開柯士碑碧架氏屋之土庫內斂命。七月廿捌日開審。法官判其遭意外去世。但當時外間對於此案。諸言甚盛。八月拾一日。當黃煥勝由碧架氏屋回。途次被省警察捕去詢問。翌日乃放回。九月四日開第貳次審訊。判該女是被人謀殺。十一月拾八日。政府特委長臣氏查辦此案。及至今年三月拾九日。有人據黃煥勝囚禁於潘忌利區某屋中。五月一日晚。黃之律師催審。并求司法長判打氏釋黃氏出獄。七月拾七日官發捕狀逮捕那頓氏。柯卑羅便臣氏。威廉羅便順氏。并傳麥當路氏。麥堅尼氏。高巴氏。士得頓夫人。畢打順氏。馬素氏。克謙。約翰摩鐸氏等審訊。控其有關於據拐黃煥勝案。現候訊未判。六月廿四日黃煥勝以壹萬元保單釋出候訊。六月十九日碧架夫妻將控告細順胡洛氏之譏謗案註銷。七月八日。又

控演壇報主筆高巴氏爲譏謗案。七月九日

聲明。調停人雲埠中華會館總理葉求茂

兩報不得另用文字聲明。受調停人加拿大

法。官麥坤氏以那頓。柯卑羅便順氏。威廉

氏。麥當路氏。高巴氏。克謙氏。約翰摩鐸

氏爲據拐案呈大衛。而將控告麥堅尼氏士

筆高巴氏被控爲譏謗案。已定有罪。候至

巡迴衛將閉時方判案。

當局費公款數千元。準備提訊黃氏案。今謂

施蔑氏非由黃煥勝所殺。不外二大理由。

○黃氏供証當槍响時。伊獨自一人在屋中

筆高巴氏被控爲譏謗案。已定有罪。候至

巡迴衛將閉時方判案。

當局費公款數千元。準備提訊黃氏案。今謂